



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В Ульяновской области проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего при купании в пруде



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели подростка при купании в водоеме, расположенном в Кузоватовском районе Ульяновской области.

Предварительно установлено, что 30 июня 2018 года 15-летний житель р.п.Кузоватово, вылезая после купания со своими одноклассниками из водоема по бетонной конструкции дамбы, потерял равновесие и упал с высоты 7 метров грудью на шток водоприемной камеры. От полученной травмы подросток скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1237922>